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PediSeal24

PediSeal24 – Kosmetische Fußpfl ege gegen Fußgeruch
PediSeal24 ist eine kosmetische Fußcreme, die mit hautfreundlichen 
Substanzen die Füße geschmeidig pfl egt und desodoriert. Bereits eine 
einmalige Anwendung kann zur Beseitigung des Fußgeruches führen. Sollte 
Fußgeruch erneut auftreten, kann die Anwendung auch wiederholt werden.

Hautverträglichkeit

Dermatest GmbH Engelstraße 37, D - 48143 Münster
hat die Hautverträglichkeit mit „sehr gut“ ausgezeichnet

Allgemeine Hinweise

Wer bekommt Schweißfüße?
Circa 40% der Bevölkerung in Deutschland gelten als betroffen. Männer sind 
in der Regel stärker, bzw. häufi ger betroffen als Frauen. Es gibt keine 
Ursachen, die die Bildung von Schweißfüßen konkret begründen. Die Neigung 
zu Schweißfüßen ist bei allen Betroffenen viel mehr genetisch hormonell 
bedingt. Für die Betroffenen sind schwitzende und stinkende Füße ein sehr 
unangenehmes Leiden, welches zum Glück wirksam bekämpft werden kann.

Wie entsteht Fußgeruch?
Insbesondere unsere Füße sondern verstärkt Schweiß ab. Frischer Schweiß 
besteht zu ca. 99% aus Wasser und ist geruchlos. Die restlichen 1% setzen 
sich u. a. aus Harnstoff, Salzen und Milchsäure zusammen. Diese Stoffe 
verbinden sich mit den Fetten aus den Talgdrüsen des Fußes. Es fi ndet ein 
bakterieller Zersetzungsprozess statt, der zu unangenehmem stinkigem Geruch 
führt. In geschlossenen Schuhen kann das schnell zum regelrechten Desaster 
werden. Doch was hilft wirklich, um den unangenehmen Geruch den Kampf 
anzusagen?

PediSeal24  - Die Geruchsbremse bei Schweißfüßen

Anwendungsempfehlung     

Füße gründlich im warmen Wasser 
waschen und abtrocknen
 
Die Fußcreme auf die Fußsohle sowie in die
Zwischenräume der Fußzehen auftragen

Die Baumwollsocken über die Füße streifen

Nach dem Auftragen die Hände gründlich waschen

Tipp für das Tragen am Tage
Ziehen Sie einfach Ihren Strumpf über den Einwegsocken drüber.
Nach 24 Std. den Einwegsocken entfernen.

Inhalt
-  PediSeal24 Fußcreme (Tiegel 10ml)
-  1 Paar Einweg-Hygiene-Socken
-  Gebrauchsanweisung

Ingredienzien
Aqua, Petrolatum, CI 77947, Talc, Glyceryl Oleate,Cera Alba, Lanolin Alcohol, 
Potassium Alum,Panthenol, Allantoin, Simmondsia Chinensis Seed Oil,
Propylene Glycol, Magnesium Sulfate, Dehydroxanthan Gum,CI 77820, 
Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin

Vorsichtsmaßnahmen für die Aufbewahrung
Originalverpackung bei Zimmertemperatur aufbewahren

Warnhinweise
- PediSeal24 ist keine Medizin, sondern ein kosmetisches Präparat
- PediSeal24 darf nicht oral eingenommen werden
- PediSeal24 darf nicht auf Schleimhäute ( z.B. Augen, Nase
  oder der Mundhöhle aufgetragen werden)
- PediSeal24 darf nicht bei Kindern unter 5 Jahren angewandt werden

Empfehlung
Nach der Anwendung frische Strümpfe anziehen!

www.pediseal24.com
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PediSeal24 – Cosmetic foot care against foot odour 
PediSeal24 is a cosmetic foot cream with skin-friendly substances that gently 
nourishes and deodorises the feet. Even a single application can result in the 
elimination of foot odour. If foot odour returns, application can be repeated.

Skin compatibility

Dermatest GmbH Engelstraße 37, 48143 Münster, Germany, 
has certifi ed the skin compatibility as “very good”.
Dermatest GmbH Engelstraße 37, 48143 Münster, Germany, 

General information

Who gets sweaty feet?
Approximately 40% of the population in Germany is considered to be affected. 
Men are normally more severely or more frequently affected than women. 
There are no specifi c causes for having sweaty feet. The tendency to have 
sweaty feet instead depends on genetic/hormonal factors in all affected per-
sons.For those affected, sweaty and smelly feet are a very unpleasant affl iction, 
which fortunately can be treated effectively.

How does foot odour arise?
Our feet are particularly prone to secrete sweat, and fresh sweat consists of 
approx. 99% water and is odourless. The remaining 1% is composed of urea, 
salts and lactic acid, among other things. These substances combine with the 
fats from the sebaceous glands of the foot. This leads to a bacterial decompo-
sition process, which results in an unpleasant smell. In closed shoes, this can 
worsen in closed shoes.. But what can actually help to fi ght the unpleasant 
smell?

PediSeal24 – The odour barrier for sweaty feet

Recommendation for use 

Wash your feet thoroughly in warm water and dry them
 
Apply the entire foot cream on the sole of the foot and in the spaces 
between the toes

Slip the cotton socks over your feet

Wash hands thoroughly after application

Tip for wearing during the day
Simply pull your regular socks. Remove the disposable socks after 24 hours 
and dispose of them as appropriate. 

Contents
-  PediSeal24 foot cream (10ml jar)
-  1 pair of disposable hygienic socks
-  User instructions

Ingredients
Aqua, Petrolatum, CI 77947, Talc, Glyceryl Oleate,Cera Alba, Lanolin Alcohol, 
Potassium Alum,Panthenol, Allantoin, Simmondsia Chinensis Seed Oil,
Propylene Glycol, Magnesium Sulfate, Dehydroxanthan Gum,CI 77820, 
Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin
Precautions for storage
Store in original packaging at room temperature

Warnings
-PediSeal24 is not a medicine, but a cosmetic product
-Do not take PediSeal24 orally
-Do not apply PediSeal24 on mucous membranes 
 (e.g. eyes, nose or oral cavity)
-PediSeal24 must not be used on children under 5 years of age

Recommendation
Put on fresh stockings after use!
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PediSeal24

PediSeal24 – Soin cosmétique des pieds contre les odeurs de pieds
PediSeal24 est une crème cosmétique pour les pieds avec des substances douces 
pour la peau qui nourrit et désodorise les pieds en douceur. Même une seule ap-
plication peut éliminer les odeurs de pieds. Si les odeurs de pieds réapparaissent, 
l’application peut être répétée.

Tolérance cutanée

Dermatest GmbH Engelstraße 37, D - 48143 Münster 
a évalué la tolérance cutanée avec la note « très bien »

Consignes générales

Qui souffre de transpiration des pieds ?
On estime qu’environ 40 % de la population allemande est touchée. Les 
hommes sont généralement plus gravement ou plus fréquemment touchés que 
les femmes. Il n’y a pas de causes spécifi ques qui expliquent la transpiration 
des pieds. Chez toutes les personnes touchées, la tendance à transpirer des 
pieds est plutôt nettement d’ordre génétique ou hormonal. Pour les personnes 
concernées, la transpiration et l’odeur des pieds sont une souffrance très désa-
gréable qui, heureusement, peut être combattue effi cacement.

Comment les odeurs de pieds se développent-elles ?
Nos pieds en particulier éliminent beaucoup de sueur, la sueur fraîche est 
composée d’environ 99 % d’eau et est inodore. Le 1 % restant est composé 
d’urée, de sels et d’acide lactique, entre autres. Ces substances se combinent 
avec les graisses des glandes sébacées du pied. Un processus de 
décomposition bactérienne a lieu, ce qui entraîne une odeur nauséabonde et 
désagréable. Dans des chaussures fermées, cela peut rapidement se 
transformer en un véritable désastre. Mais qu’est-ce qui aide vraiment à 
combattre l’odeur désagréable ?
PediSeal24 – La barrière anti-odeurs pour les pieds en sueur

Anwendungsempfehlung     

Lavez soigneusement vos pieds à l’eau chaude et séchez-les.
 
Appliquez toute la crème sur la plante du pied et dans les 
espaces entre les orteils.

Glissez les chaussettes en coton sur vos pieds.

Lavez-vous soigneusement les mains après l’application.

Conseil pour le port en journée
Il suffi t d’enfi ler vos chaussettes sur les chaussettes jetables.
Au bout de 24 heures, retirez la chaussette jetable et jetez-la si nécessaire.

Contenu
-  Crème pour les pieds PediSeal24 (pot de 10 ml)
-  1 paire de chaussettes jetables
-  Instructions

Composition
Aqua, Petrolatum, CI 77947, Talc, Glyceryl Oleate, Cera Alba, Lanolin Alco-
hol, Potassium Alum,Panthenol, Allantoin, Simmondsia Chinensis Seed Oil,
Propylene Glycol, Magnesium Sulfate, Dehydroxanthan Gum,CI 77820, 
Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin

Précautions pour la conservation
Conserver l’emballage d’origine à température ambiante

Avertissements
-  PediSeal24 n’est pas un médicament, mais une préparation cosmétique.
-  PediSeal24 ne doit pas être pris par voie orale.
-  PediSeal24 ne doit pas être appliqué sur les muqueuses 
   (p. ex. les yeux, le nez ou la cavité buccale)
-  PediSeal24 ne doit pas être utilisé sur les enfants de moins de 5 ans.

Recommandation
Enfi ler des chaussettes propres après utilisation

www.pediseal24.com
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PediSeal24 – Crema cosmética contra el olor de pies
PediSeal24 es una crema cosmética podológica que cuida los pies con 
suavidad con sustancias agradables para la piel y elimina los olores. Una sola 
aplicación puede eliminar el olor de pies. Si vuelve a aparecer el olor de pies, 
se puede repetir la aplicación.

Tolerancia cutánea

Dermatest GmbH Engelstraße 37, D - 48143 Münster ha certifi cado la 
tolerancia cutánea califi cándola de “muy buena” 

Indicaciones generales

¿Qué personas sufren olor de pies?
En torno al 40 % de la población alemana padece este problema. Por lo gener-
al, afecta más a los hombres que a las mujeres. La generación del olor de pies 
no puede atribuirse a causas concretas. En todos los afectados, la propensión 
al sudor de pies suele tener causas genéticas/hormonales. Para los afectados, 
el sudor y el olor de pies es un trastorno muy desagradable que, por suerte, 
puede combatirse con efi cacia.

¿Cómo se origina el olor de pies?
Los pies segregan una gran cantidad de sudor; el sudor en sí consta de un 
99 % de agua y es inodoro. El 1 % restante se compone, entre otras cosas, de 
urea, sales y ácido láctico. Estas sustancias se mezclan con la grasa de las 
glándulas sebáceas del pie. Se produce una descomposición bacteriana que 
conlleva una formación de olores desagradables. Cuando llevamos calzado no 
transpirable, esto no tarda en tener consecuencias desastrosas. Pero ¿qué es 
lo que realmente ayuda a plantarle cara a este desagradable olor?

PediSeal24 - La solución que frena los olores en pies sudorosos

Recomendación de uso

Lavarse los pies a fondo en agua caliente y secarlos
 
Aplicar toda la crema podológica en las plantas 
de los pies y entre los dedos

Ponerse los calcetines de algodón

Tras la aplicación, lavarse las manos a fondo

Consejo para el uso durante el día
Solo tiene que ponerse los calcetines por encima de los calcetines de usar 
y tirar. Transcurridas 24 horas, quítese los calcetines de usar y tirar y, en su 
caso, deséchelos.
Contenido
-  Crema podológica PediSeal24 (envase de 10 ml)
-  1 par de calcetines higiénicos de usar y tirar
-  Instrucciones de uso

Ingredientes
Aqua, Petrolatum, CI 77947, Talc, Glyceryl Oleate,Cera Alba, Lanolin Alcohol, 
Potassium Alum,Panthenol, Allantoin, Simmondsia Chinensis Seed Oil,
Propylene Glycol, Magnesium Sulfate, Dehydroxanthan Gum,CI 77820, 
Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin
Precauciones para el almacenamiento
Almacenar en el envase original a temperatura ambiente

Warnings
-  PediSeal24 no es un fármaco, sino un preparado cosmético
-  PediSeal24 no debe ingerirse por vía oral; 
   PediSeal24 no debe aplicarse en mucosas (p. ej., ojos, nariz o boca)
-  PediSeal24 no debe emplearse en niños menores de cinco años

Recomendación
Después del uso, utilizar calcetines limpios


